Положение о детском  юношеском общественном объединении «Патриот»

«Патриот»- детско-юношеское общественное объединение, созданное на добровольных началах учащихся 5- 11 классов, отличающихся организаторскими способностями, активностью, желанием действовать и творить, неравнодушных к школьной и общественной жизни, обладающих стремлением сделать её по- настоящему интересной, яркой, радостной.

Объединение является субъектом районной детской общественной организации «Истоки» .В своей деятельности руководствуется Уставом этой организации, пользуется правами и несет обязанности, предусмотренные законодательством Российской Федерации для общественных объединений.

ОБЪЕДИНЕНИЕ ИМЕЕТ СВОЮ СИМВОЛИКУ:

 ФЛАГ-

 коричневая полоса- горы, зелёная полоса- леса ,синяя полоса -реки,

солнце – детство;

ШАРФ – одна из полос флага;

ДЕВИЗ:

 Запомни на век ,

 Что ты человек.

  Пускай этот миг

  Часто труден,

   Но мы рождены

  И значит должны,

  Всюду быть, как люди .)

В рамках, установленных законодательством, объединение свободно в определении своей внутренней структуры, форм и методов своей деятельности.

Деятельность объединения является гласной, а информация о его учредительных и программных документах – общедоступной

ЦЕЛИ: 

       - Воспитание детей и юношества в духе национальных традиций и норм;

      - Привитие навыков развивающей инициативы, организаторских способностей, ответственности и возможности принимать самостоятельные решения, направлять свою деятельность на пользу школы и общества.

ЗАДАЧИ:

           - Формирование нового стиля общения, способствующего созданию более комфортных условий для развития индивидуальных особенностей личности школьника, его самореализации, самопознания, самовоспитания и самовыражения;

         - Развитие творческой инициативы учащихся способствующее их обучению свободно ориентироваться в мире идей;

        - Объединение учащихся разных национальностей в творческой работе;

       - Организация весёлой, интересной, насыщенной жизни;

      - Объединение индивидуальных действий и идей, предание организованного характера творческому поиску.

ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ:

1. Принцип добровольности -  участники объединения становятся его членами на добровольных началах, по личному  желанию;

2. Принцип открытости – все решения объединения доводятся до всех учащихся школы;

3. Принцип творческого подхода к любому делу – все члены объединения должны делиться  своим временем и творческими идеями, чтобы сделать школьную жизнь ярче и интересней;

4. Принцип коллективности – все решения в объединении принимаются после коллективного обсуждения, в ходе которого разрешается отстаивать свободу выражения собственного мнения, неизменно прислушиваясь к другим мнениям, вступая с ними в диалог, никого не отвергая, избегая оскорблений и злословий.

    5 .Принцип самостоятельности – все члены объединения могут     самостоятельно ( без постоянного и нарочитого вмешательства извне и тем более жёсткого навязывания кем бы то ни было) определять и реализовывать принципы своей жизнедеятельности, организовывать свою жизнь от постановки задач до подведения итогов и определение перспектив деятельности;

6. Принцип гуманизации – определяет гуманистический стиль отношений в объединении и содействует его членов в диалог разных культур.

Члены детско-юношеского объединения

ИМЕЮТ ПРАВО:

                       -Избирать и быть избранным в объединение;

                      - Оценивать свою работу и членов объединения;

                     - Уважать себя и окружающих;

                     -Проявлять собственную активность в деятельности объединения, но не нарушая его принципов, целей и задач;

                    -Выражать собственное мнение, при организации совместного дела.

ОБЯЗАНЫ: 

-Быть дисциплинированными и обязательными;

-Обеспечивать устойчивое и безопасное существование каждого                                                                                             члена объединения независимо от его национальности;

- Уважать жизнь и достоинство каждого человека, без какой бы то ни было дискриминации и предубеждения;

- Вносить свой вклад в развитие объединения;

-Проявлять уважение к старшим;

-Быть активными участниками всех мероприятий объединения.

СТРУКТУРА ОБЪЕДИНЕНИЯ

Объединение делится на комитеты.

СОВЕТ  «МЫ»  является органом самоуправления. Состоит из учащихся 5-11 классов.  Осуществляет руководство работой комитетов. Участвует в планировании и организации внешкольной и внеклассной работы .Освещает проблемы жизни объединения и школы. В состав совета входят по 2 представителя от комитетов. Работой Совета руководит председатель, избираемый ежегодно в сентябре на Дне Рождении школы .Решения Совета принимаются простым большинством голосов, при наличии на заседании не менее двух третей его членов .При равном количестве голосов решающим является голос председателя Совета .Решение Совета является обязательным для всех членов объединения .Председатель Совета координирует работу комитетов, ведет заседания Совета .План работы Совета строится в соответствии с планом работы школы и доводится до всех членов объединения. Совет «МЫ» собирается не реже 1 раза в месяц.

КОМИТЕТ КУЛЬТУРЫ И ДОСУГА осуществляет организацию творческой работы членов объединения .Проводит вечера, интеллектуальные конкурсы, диспуты, концерты ,формирует команды для участия в школьных, районных и краевых творческих мероприятиях. Наблюдает за творческими успехами членов объединения. В него входят члены КВН «Маленькие детки».

КМИТЕТ ЗАБОТЫ И ДОБРА осуществляет оказание помощи дежурным учащимся и учителям ,проверку школьных принадлежностей у учеников, наблюдение за сохранностью мебели, ухаживание за растениями, проверку сменной обуви ,оказание помощи младшим школьникам.

КОМИТЕТ ЗДОРОВЬЯ И СПОРТА осуществляет пропаганду здорового образа жизни, формирование команд для участия в спортивных  соревнованиях, проведение физ-минуток, дней здоровья, военно- спортивных игр. Совместно работает с волонтерами, которые пропагандируют о вреде наркотиков, алкоголя, табака и др. Осуществляют формирование навыков ответственного поведения, участие в школьных, районных и краевых конкурсах, акциях «за здоровый образ жизни».

КОМИТЕТ ПЕЧАТИ осуществляет выпуск школьной электронной газеты «Алый Парус»,  информирование о жизни школы, публикацию заметок и фоторепортажей о увлечении ребят, интервью, рассказов о различных мероприятиях школьной, поселковой и районной жизни. В него также входят видеостудия «ШИП» и радиостудия «НЕПОСЕДЫ».

КОМИТЕТ «УМНИКОВ И УМНИЦ»

НАУЧНОЕ ОБЩЕСТВО «РИТМ» осуществляет проведение научно-исследовательской работы в различных областях жизнедеятельности человека ,информирование о результатах исследований учащихся и педагогов школы, родителей и т.д. Привлечение внимания детей и взрослых к проблемам современной жизни.

КОМИТЕТ ЮИД осуществляет пропаганду и профилактику детского дорожно-транспотного травматизма. Проведение конкурсов знатоков ПДД, рисунков, агитбригад, соревнований ЮИД.

Прием в члены объединения осуществляются с 5 класса, решение о приёме в объединение принимает Совет «МЫ».

Ритуал приёма проводится в день рождения школы.

ЗАКОНЫ:

-Дорожить добрым именем школы и объединения;

-Творчески выполнять любое дело, вкладывая в него душу;

-Добросовестно относиться к порученному делу;

-Быть дисциплинированными, честными, трудолюбивыми;

-Жить согласно уставу школы.

ОСНОВНЫЕ МЕТОДЫ РАБОТЫ:

-коллективный общественно полезный труд;

-убеждение (словом и положительным примером );

-общественное поручение;

-соревнование;

-поощрение и наказание;

-общешкольные линейки;

-дни здоровья;

-акции;

- устные журналы;

-тренинги;

-деловые игры;

-творческие встречи;

-походы;

-КВНы;

-концерты и т.д.

РУКОВОДСТВО ОБЪЕДИНЕНИЕМ

Педагогическое руководство объединением осуществляет старший вожатый и заместитель директора школы по воспитательной работе. Они обладают правом совещательного голоса. 

ПОРЯДОК ПРЕКРАЩЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОБЪЕДИНЕНИЯ

Прекращение деятельности объединения осуществляется путем его реорганизации (слияние, присоединение и т.д.) или ликвидации .Решение о реорганизации принимается собранием  большинством голосов делегатов, участвующих в работе собрания. 

